

OKX是全球最受信任的加密货币兑换应用之一，可以购买比特币(BTC)、以太坊(ETH)、USDT、柴犬(SHIB)、EOS等加密货币。

ok交易所新手版软件优势

1. 成为一款指标覆盖面广、数据专业易用的数据广播软件。
2. 第一种PPS收益分配模式，安全稳定，收益较高。
3. 参加活动可获得抽奖码(新老用户)10GT(仅限新用户)；
4. 在该软件中，可以查询华通交易市场实时报价信息；
5. 让你更安心的在线互动交易方式。
6. 有上百万的顾客。数字资产投资和财务管理一直是非常热门的项目分析。

ok新手版主题特色

安全性

公司拥有顶级的风险控制和反欺诈技术，保护您的资金。

高流动性

我们的用户来自全球100多个国家，交易量非常活跃。

客户至上

以用户需求和产品体验为使命，致力于为用户打造极致的数字资产交易平台。

专业团队

我们的团队成员来自世界各地；美国顶级金融机构和互联网公司为您提供高质量的产品和服务；

新手版OK交易所的优势

1. 信息每天更新很快，用户可以读到自己感兴趣的街区的ETC交易所信息。
2. 网上交易免费，实时汇率，交易及时，费用透明。
3. 各种国际信息，专家的分析内容也可以通过软件在线阅读。
4. 通缩模式：定期减产，日回购周销毁，通缩模式。

比特币换手率怎么计算？

比特币换手率的计算公式为：换手率=(交易的硬币数/当时流通的硬币数)100%。

换手率越大，不仅说明交易活跃，也说明交易者之间换手的充分性。根据不同的时间参数，可分为日换手率、周换手率或特定时间段的日均换手率。高换手率不代表高换手率。比特币和高价币容易出现高交易量，但其交易活动需要通过交易率来判断，这就是交易率分析的意义所在。

换手率低说明多空双方意见基本一致，币价一般会因成交低迷而小幅下跌或横盘进入。换手率高，说明多空双方分歧较大，但只要能维持活跃的成交局面，一般货币价格仍会呈现小幅上涨趋势。。换手率还可以用来分析判断市场筹码的吞盘情况，从而追查主力庄家。

换手率其实是货币价格在运动过程中发出的信号。这个信号在不同时间、不同位置有不同的内在含义，需要投资者仔细琢磨。

仓位管理和心态管理的描述

每当加密市场出现较大的市场波动时，仓位管理和心态管理就显得极为重要。

很多投资者把赚钱作为投资的首要目的，其实不然。股神巴菲特曾经分享过他的投资理念，就是要保住本金，投资加密资产也是如此。当市场大幅波动时，我们的首要目的是保本，然后是盈利。每个合格的投资者都需要建立自己的仓位管理系统。不管什么时候一定要记住严格止损，很多人都知道复利加仓的方法，相当于放弃仓位管理，所以这个时候一定要绝对严格止损，放弃的结果必然是一无所获。

另外，心理管理是很多投资者经常忽略的一点。一些对k线有所了解的投资者，分析走势或者技术面，可谓头脑清醒，比如左手交易，右手交易，斐波那契回撤等。但如果他们能#039；不能很好地管理他们的心态，那么很有可能投资者会因为一

两次误判而产生巨大的挫败感和自我怀疑，甚至长期影响自己的投资理财。毕竟人不是神，不可能让每一个判断都准确无误。如果投资者能够妥善管理自己的心态即使出现几次误判，也能迅速收拾心情，重新集结。心理管理可以让投资者对交易更有信心。

良好的心态管理，如思考风险、接受风险、抵制FOMO情绪、消除幻想、管理收益预期等。。古人说，"如果你不'；don' 不要担心赢，你会担心输，这样你才能百战百胜。"相反，不接受风险就是回避风险，后果可能是灾难性的。例如，当市场好转时，喜欢规避风险的投资者往往容易产生FOMO情绪。也就是说，看到某个加密资产相继上涨，就产生了追涨心理。这种不分析市场就盲目买入，很可能让投资者在加密资产下跌时感到后悔。

[欧亿OKX最新版本6.1.48已发布至官网](#)

[新版奖励中心](#)

[旧版福利中心入口下线](#)

[节点计划召回逻辑提示二期](#)

。

[欧亿版本6.1.12更新日志2022年8月22日](#)

[跨链互换已升级！可以享受任意链与令牌的跨链兑换。](#)